

威海新增两个监测站位“监控”海水入侵和土壤盐渍化——

双岛湾近岸海水入侵明显好转

本报威海9月3日讯(记者林丹丹) 近日,威海市海洋环境监测中心开始监测双岛湾沿岸海水入侵和土壤盐渍化。与去年相比,今年渔业部门在两个断面上各增设了一个监测站位,使得评价结论更

加科学。截至目前,威海海水入侵和土壤盐渍化现场监测全部结束。为了解威海海岸带区域海水入侵和土壤盐渍化现状,掌握海水入侵和土壤盐渍化分布特征、演变趋势,威海海

洋环境监测中心开展了丰水期海水入侵和土壤盐渍化监测。根据连续性监测,渔业部门选择双岛湾东侧的张村和西南侧的初村2个断面,分别开展监测水位、海水氯度和矿

化度及土壤氯离子浓度等项目监测。在与2011年一致的基础上,中心结合当地现有农业用水井和居民饮用水井,在每个断面各增设1个监测站位。今年,海水入侵和土壤盐渍化现场监测全部结束。

根据要求,威海分别在4月枯水期和8月丰水期两次开展海水入侵和土壤盐渍化监测。从上半年监测结果来看,经过对区域虾池和道口修建的虾池的整治优化,双岛湾近岸海水入侵程度明显好转。

进社区送健康



9月1日是全民健康生活方式日,9位医药卫生界政协委员与疾控中心工作人员来到高区东河北社区,为社区居民送去健康生活方式、中医养生、妇幼保健知识讲座,并现场为社区居民义诊。疾控中心的工作人员还为社区居民发放了防治高血压、糖尿病、艾滋病、结核病、狂犬病、抵制烟草等13种疾病的1000余份宣传册。

本报见习记者 赵辉 摄影报道

男子骚扰女孩惹怒其叔叔

双方大打出手,一个被打伤前额,一个被打肿右眼

本报威海9月3日讯(记者王震 通讯员 王明军) 两人坐火车去威海,一个去打工,一个去上学。凌晨时分,男子看到坐在旁边的女孩犯困时不自觉地把手放在自己肩膀上,顿时起了色心,壮着胆儿用手抚摸女孩的胳膊。女孩察觉后打了男子一耳光,之后女孩的叔叔与男子大打出手,被打肿右眼,男子的前额也被打得三处破裂。

3日凌晨1时许,K1068次列车行至莱阳至桃村区间。15号车厢59号座的少女小娟(化名)朦胧中感到有一只大手在自己的胳膊和手上摸来摸去,睁眼一看原来是邻座男子刘某所为。小娟打了对方一个耳光,响声惊动了躺在一旁睡觉的小娟的叔叔李胜利。随后,李胜利与刘某厮打起来,刘某的前额被打得三处破裂,李胜利的右眼也被刘某打肿。

经乘警询问,刘某,30岁,山东蒙阴县人,从临沂北站上车去威海打工。李胜利,41岁,

河南新蔡人,他和侄女小娟从阜阳站上车,准备送17岁的侄女小娟到威海某职业技术学校上学。

双方上车前不认识,在车上随着交流相互间变得熟悉起来,李胜利在车上还请刘某到餐车吃饭、喝酒,刘某也为小娟买了饮料和零食。

据刘某交待,到了凌晨,坐在他身旁的小娟开始犯困,不自觉地侧身把头靠到他的肩膀上。刚开始他还一次次轻轻地推小娟,最后竟然起了色心,壮着胆儿用手抚摸小娟的胳膊和手。没想到,很快就被小娟察觉了。

乘警对刘某进行了严厉的批评教育,刘某后悔万分,不停地扇自己的耳光,还在小娟面前下跪不起,乞求原谅,并请求乘警对其从轻处理。

最终,乘警对双方进行了调解,刘某向小娟赔礼道歉,因李胜利和刘某在厮打中双方都受伤,下车后各自治疗,互不追究责任。

董立鹏整形美容手记

未来的美丽空姐

一周前,小艺在我这儿做了双眼皮、开眼角手术,今天专程来向我表示感谢。这一周来,可爱的小姑娘给我发了好多短信,表示她的谢意,更让我了解到这份美丽对她有多么重要。今天见到身材高挑的她,闪动一双动人的大眼睛,真是太迷人了!

小艺未来的职业理想是一位端庄的空姐,为此她在努力着,但是眼睛有点小,眼皮有点厚,这让她和家人很苦恼。在市內无数家整形美容机构做了详细咨询后,她选择了我们。

经过认真分析,我为小艺设计了双眼皮手术和开眼角手术。这种双眼皮手术是

一种介于传统切开和埋线之间的一种特殊术式,术中不使用特殊器械,可以处理多余的脂肪和肌肉,使眼皮变薄,但是微创、自然、永久。术后三天就可以拆线,肿胀非常轻微,可以上班。这种开眼角手术,也是一种非常隐蔽的手术,避免了传统手术的疤痕,可以达到眼角开大、隐形微创的效果。特别适合18-45岁之间的爱美人士。

像小艺这样,上周三手术,今天已经基本看不出肿胀,眼睛水灵灵的,长睫毛翘翘的,非常自然。目前国际上流行的美容手术就是这样微创、自然、恢复快的手术,也是我的追求,让所有的人在最短时间内获得美!祝福这位未来的美丽空姐。

地址:威海市青岛北路海康街26号(骨科医院北院)
咨询预约:5181866 5891766
5181877(总机)
网络咨询:QQ 921448953
1766101528

年轻12岁 漂亮100年
董立鹏整形美容
严谨·精细·安全·个性

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味无穷,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



招贤纳士

有胆量,就来挑战高薪!

因发展需要,《齐鲁晚报·今日威海》诚聘:

1. 房产专刊编辑记者: 2名
2. 汽车专刊编辑记者: 2名
3. 金融专刊编辑记者: 1名
4. 健康专刊编辑记者: 1名
5. 消费专刊编辑记者: 1名
6. 广告业务策划人员: 3名

岗位要求:
全日制本科以上学历,不限专业;
热爱媒体事业,具备一定营销技能;
具备市场开拓能力,勇于挑战新领域;
具有较强的文字功底、有责任心、执行力。

咨询电话: 0631-5202220

请将简历以“姓名+应聘岗位”形式发送至邮箱: 1044361411@qq.com